

Záznam jednání ze dne 27.5.2015
Problematika Pokračování těžby ložiska hnědého uhlí Turów
Místo konání Krajský úřad Libereckého kraje

Přítomni:

Martin Půta, hejtman LK

Josef Jadrný, náměstek hejtmána pro životní prostředí a zemědělství

RNDr. Jitka Šádková, vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

Ing. Michael Canov, starosta města Chrastava

Ing. Dan Ramzer, starosta města Frýdlant

Josef Horinka, starosta města Hrádek nad Nisou

Vladimír Stříbrný, starosta obce Heřmanice

Tomáš Cýrus, starosta obce Višňová

Předmětem jednání byla rekapitulace stávajících problémů s těžbou uhlí na dolu Turów a postoje samospráv (dotčených měst a obcí a Libereckého kraje) v rámci posuzování vlivů záměru pokračování těžby na životní prostředí. Přítomní se shodli, že největší rizika záměru směřují do oblasti ochrany podzemních vod.

V případě ztráty podzemní vody je nutné řešit náhradní zdroje zásobování pitnou vodou.

Toto kompenzační opatření je potřeba definovat a vyčíslit jeho náklady ještě před následným krokem v procesu posuzování vlivů na životní prostředí.

Z jednání vyplynuly tyto úkoly:

Jednání s SVS (Severočeskou vodárenskou společností) – M. Canov, J. Horinka

Jednání s FVS (Frýdlantskou vodárenskou společností) a získat jejich stanovisko – D. Ramzer

Projednat celou problematiku na společném jednání Mikroregionu Frýdlantsko dne 2.6.2015

Jednání na Ministerstvu životního prostředí a Ministerstvu zemědělství – J. Jadrný

Jednání na Ministerstvu životního prostředí, Ministerstvu zemědělství, Ministerstvu průmyslu a obchodu a s Vládou ČR – M. Půta

Jednání v rámci Euroregionu (Draždany, Wrocław, europoslanci a výbory v Europarlamentu) – M. Půta i všichni zúčastnění

Vyjednat na ČHMÚ rozšíření sítě monitoringu stavu kvality ovzduší z elektrárny Turów a tento rozšířit i na oblast Andělky

Vytvořit mapu vrstev spodní vody v Trojmezí a tuto mapu vztáhnout k zamýšlené hloubce těžby a tím i ohrožení spodní vody

Další jednání se uskuteční 19.6.2015 v 8 hodin v zasedací místnosti hejtmána, 3.patro budovy
Krajského úřadu

Zapsala: Kateřina Nečásková

Ověřil: Josef Jadrný